

преданія Волковской эпохи. Вотъ почему для Щепкина, какъ это видно изъ рѣчи, произнесенной имъ въ Ярославлѣ, связь съ Волковымъ была живою силой, и онъ опредѣленно чувствовалъ, чѣмъ русская сцена, русскій актеръ обязаны основателю русскаго театра. Минетъ уже скоро сорокъ лѣтъ со дня кончины Щепкина, но на нашей сценѣ еще сохранились его завѣты, его влiяніе, а черезъ него должна чувствоваться и связь съ основателемъ русскаго театра. Нынѣшнее чествованіе памяти Волкова должно способствовать оживленію этой связи. Пожелаемъ же, чтобы среди дѣятелей русской сцены неизмѣнно сохранялись основныя черты замѣчательной личности Волкова: беззавѣтная преданность искусству, неустанная работа ему на пользу. Высокая и симпатичная личность основателя русскаго театра, этого образованнѣйшаго самоучки и трудолюбивѣйшаго талапта, должна оставаться навсегда священнымъ завѣтомъ для русской сцены.

В. Веденѣевъ.

---